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Top Ergebnisse/Top Lots 
Silber/Silver 
11. Mai 2009/11th May, 2009 
 
 Kat. Nr./ 

Cat. No. 
Beschreibung/Description verkauft für 

€/ 
sold for € 

 

 

189 6 deutsche Historismus - Figuren nach den 
“Schwarzen Mander” in der Innsbrucker Hofkirche, 
Silber, teilweise vergoldet, geschnitzte 
Elfenbeingesichter, Beschauzeichen Hanau, Ende 19. 
Jh. 
Six Historism Period figures, after the “Schwarzen 
Mander” in the Innsbruck Court Church, from Germany 
silver, parcel-gilt, carved ivory faces,  hallmark Hanau, 
Late 19th Cent.. 
Schätzpreis/Estimate: € 16.000 - 20.000 

73.500 

 

128 Großer Moskauer Deckelpokal, Silber, teilweise 
vergoldet, getriebener Buckeldekor mit Blüten und 
Blättern,  Meisterzeichen DSS, Moskauer Stadtmarke 
und Beschaumeisterzeichen Anisim Kusmin 1748. 
A large lidded goblet from Moscow, silver, parcel-gilt, 
chased décor of blossoms and leaves, maker's mark 
DSS, Moscow town mark and assayer's mark Anisim 
Kusmin 1748. 
Schätzpreis/Estimate € 15.000 - 18.000 

55.200 

 

307 Paar vierflammige St. Petersburger Kandelaber 
Firma Nikols und Plinke, Silber, rund, drei 
Volutenarme, Meisterzeichen I. A. bzw. N. P =Nikols 
und Plinke, St. Petersburger Stadtmarke und 
Beschaumeisterzeichen Alexander Mitin, 1856. 
A pair of four-armed candelabra from St. Petersburg, by 
Nikols & Plinke, silver, of round form, 3 volute arms,  
maker's mark I. A. and N. P =Nikols & Plinke, St. 
Petersburg town mark and assayer's mark Alexander 
Mitin, 1856. 
Schätzpreis € 30.000 - 35.000 

47.280 

 

124 Großer Moskauer Ananaspokal, aus der 
Regierungszeit der Zarin Elisabeth Romanowa, Silber, 
teilweise vergoldet, mit getriebenem Ananasdekor, 
Meisterzeichen MK = Michael L. Kluschin, Moskauer 
Stadtmarke und Beschaumeister Kusma 
Grigorjew,1744. 
A rare goblet from Moscow, from the reign of Tsarina 
Elisabeth Romanowa. Silver, parcel-gilt, with chased 
pineapple decoration, maker's mark MK = Michael L. 
Kluschin, Moscow town mark and assayer Kusma 
Grigorjew, 1744. 
Schätzpreis/Estimate: € 8.000 - 12.000 

44.220 

 

122 Moskauer Deckelhumpen, Silber, teilweise vergoldet, 
rund,  Scharnierdeckel mit eingesetzter 
Krönungsmedaille der Zarin Anna Iwanowa 1730, 
Meisterzeichen S. F., Moskauer Stadtmarke und 
Beschauzeichen des Fedor Petrow, um 1775.  
A lidded tankard from Moscow, silver, parcel-gilt, of 
round form,  the hinged lid inset with a coronation medal 
Tsarina Anna Iwanowa 1730,  maker's mark S. F., 
Moscow town mark and hallmark of Fedor Petrow, circa 
1775. 
Schätzpreis € 18.000 - 24.000 

41.780 
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192 Kaiser Wilhelm II. von Deutschland - Großer 
Geschenkpokal, Silber, vergoldet, Steckdeckel mit 
verschiedenen gefassten Schmucksteinen, Plaquette 
mit Profilporträt des Kaisers, Steckdeckel mit plastischer 
deutscher Reichskrone, Widmungsgravur, ab 1888.  
Emperor Wilhelm II. of Germany - A large 
presentation goblet, silver, gilt, socket lid set with div. 
semi-precious stones, plaque with the portrait of the 
emperor in profile, the socket lid with sculpted imperial 
German crown, engraved dedication, ca. 1888. 
Schätzpreis/Estimate: € 2.000 - 3.000 

36.900 

 

1 Nürnberger Renaissance Doppelbecher, Silber, 
vergoldet, rund, Meisterzeichen Caspar Beutelmüller I. 
(Rosenberg 4046), Beschauzeichen Nürnberg um 1590. 
A Nürnberg Renaissance double beaker, 
silver, gilt, of round form, maker's mark Caspar 
Beutelmüller I. (Rosenberg 4046), Nürnberg hallmark, 
circa 1590.  
Schätzpreis/Estimate: € 10.000 - 15.000 

36.900 

 

13 Bisamapfel oder Pomander, Silber, kugelförmig, in 
sechs Segmente aufklappbar mit Platz für verschiedene 
feste Duftstoffe, süddeutsch 17.Jh. 
A pomander, silver, of spherical form, six unfolding 
compartments for various aromatic substances, 
Southern Germany 17th Cent., 
Schätzpreis/Estimate:  € 14.000 -  18.000 

29.580 

 

272 Außergewöhnliche emaillierte Wiener Teegarnitur 
für einen hohen osmanischen Würdenträger, um 1900, 
Silber, vergoldet, 11 Teile. Firmenzeichen G. A. Scheid, 
Wien, Wiener Windhundkopf- und Dianakopfpunze 
1872-1922 
An exceptional enamelled tea set from Vienna, for an 
important Ottoman dignitary, circa 1900, silver, gilt, 11 
parts. Company mark G. A. Scheid, Wien, Vienna 
greyhound and Diana hallmark 1872-1922 
Schätzpreis/Estimate: € 6.000 - 8.000 

29.580 

 

164 Berliner Prunkterrine, Silber, Innenvergoldung, oval, 
zwei plastische Markuslöwen tragen die Terrine, 
Meisterzeichen “GEBRÜDER GERIKE” (Scheffler 
1739),Tremolierstich, Berliner Beschauzeichen und 
Zeichen des B. G. F. Andreak, um 1830. 
An ornamental tureen from Berlin, silver, gilt interior, of 
oval form, supported by 2 sculpted winged lions of St 
Mark, maker's mark “GEBRÜDER GERIKE” (Scheffler 
1739), assayer's mark ("Tremolierstich"), Berlin hallmark 
and bearing the mark of B. G. F. Andreak, circa 1830. 
Schätzpreis/Estimate: € 18.000 - 24.000 

27.140 

 

162 Großes Spiegeltableau, Silber, vergoldet, oval, 3 Teile, 
6 Vasentüllen mit Klauenfüßen, Holzboden,  apokryphe 
Beschauzeichen, 19. Jh.  
A large mirror tray, silver, gilt, of oval form, 3 parts, 6 
vase-type sockets with claw feet, wooden back, 
apocryphal hallmark, 19th Cent. 
Schätzpreis/Estimate: € 20.000 - 25.000 

24.700 

 
 


